



Obec Konětopy informuje

Pozvání na akce:

Srpen 2014

Sobota: 9.srpna 2014

Turnaj v malé kopané - Cecemínsko - od 9,00hod na hřišti v Konětopech

Fanoušci a přátelé fotbalu v Konětopech Vás zvou na „**Pouťovou zábavu**“ která se koná v sobotu 9.srpna 2014 na sále Obecní hospody Konětopy od 20,00hod k tanci zahraje kapela **Paradoksy**

Sobota : 23.srpna 2014

Obecní úřad Konětopy pořádá „**Rozloučení s prázdninami - Léto 2014**“, které se uskuteční od 14,00hod na dětském hřišti v Konětopech. Pro děti jsou připraveny sportovní soutěže, opékání špekáčků, trampolína, barevná pěna...

Pokud máte chuť při této akci nám pomoci, budeme velice rádi, můžete se přihlásit přímo na OÚ nebo na tel : 724281694 (pí. Šeligová)

Září : 6.září 2014 od 9,00hod na hasičském hřišti v Konětopech

SDH Konětopy pořádá 22.ročník Memoriálu S. Davida a V. Cikánka a 16.ročník Memoriálu J. Brůžka a M. Holečka v požárním sportu.

Informace pro občany:

Kanalizace: Připomínáme občanům Konětop platbu za nájem a užívání tlakové kanalizace v obci Konětopy na období září 2014 až srpen 2015. Cena za užívání kanalizace je 1400,-Kč/užívající osoba/rok. Rekreační objekt 3000,-Kč/rok.

Platbu je třeba uhradit do 30.října 2014 do pokladny na OÚ Konětopy nebo na č.u. obce Konětopy u KB Mělník - 19122171/0100 , var. symbol - číslo popisné nemovitosti v obci Konětopy .

Kotlíková dotace:

Na Výstavišti v Lysé nad Labem bude v pátek 5.září 2014 v rámci výstavy zaměřené na tepelnou techniku slavnostně zahájeno druhé kolo čerpání finančních příspěvků na výměnu kotlů ve Středočeském kraji. Lidé zde budou moci získat veškeré informace pro podání své žádosti o výměnu starého kotle za nový ekologický.

Kontejner na sběr použitých oděvů v Konětopech- sběrné místo

Nadace ECO TEXTIL, " Od vás, pro vás" a v nynější době se snažím naše kontejnery na textil a hračky nabízet a umístit kam to jde, aby tak měli možnost obyvatelé obcí, ze svých domácností likvidovat použitelný i nepoužitelný textil, boty, batohy a tašky, veškeré dětské i plastové hračky pro děti,také staré hadry, záclony apod. a tím pomohli dobré věci.

Co se dá použít se využije v dětských domovech, azylových domech, spolupracujeme s Klokánkem a Fondem ohrožených dětí...z toho co se použít nedá se ekologickou likvidací vyrábějí hadry na podlahu, zateplení domů,...a ze zisku této likvidace, nadace pomáhá finančně dětem do 18 let, které potřebují pomoci, formou nákupu zdravotnických pomůcek (inval.vozík, monitory dechu a jiné.).Kdyby se, nechtějme tomu tak, stalo někomu něco ve Vašem okolí, je samozřejmostí naši nadaci požádat o pomoc.

Cílem naší nadace je poskytovat **komplexní pomoc dětem a mladým lidem s různými druhy postižení včetně financování bezbariérových stavebních úprav.**

Nadace spolupracuje se sociálními centry, dětskými domovy, domovy pro matky samoživitelky a azylovými domy kterým poskytuje oblečení, obuv, hračky, lůžkoviny, ručníky, deky a další textilie.

Slogan "Od vás pro vás." odkazuje na jedinečnost našich akcí.

Princip je jednoduchý. Lidé vhadzují nepotřebný textil do našich kontejnerů, který nekončí na skládkách. **Po roztrídění je část poskytnuta pro charitativní účely a část využita pro výrobu čisticích pomůcek a materiálů pro zateplování budov, těmito způsoby recyklujeme 100% vybraného textilu.** Zisk z tohoto vycházející je použit pro financování nadace, proto slogan "Od vás pro vás." Je to způsob jak pomoci postiženým spoluobčanům a podpořit ekologii.

Obecní úřad Konětopy

277 14 Dřísy

Tel: 006 074 015